

为韩撑腰 奥巴马将访三八线

是他任内首次、也是十年来美总统首访朝鲜半岛非军事区 英媒表示此举将激化朝韩矛盾

据美国媒体20日报道,美国白宫官员当天证实,总统奥巴马将于25日抵达韩国,访问朝鲜半岛非军事区。这是奥巴马任内首次、也是十年来美国总统首次访问朝鲜半岛非军事区。有媒体猜测,奥巴马此行意在向朝鲜方面施压。



1 踏足三八线 美是在给韩撑腰向朝施压

英国《每日电讯报》称,奥巴马的造访被朝鲜看做巨大挑衅和煽动。奥巴马去朝韩非军事区是此行的第一站,接下来他会参加在首尔举行的核安全峰会,该峰会有50多个国家和国际组织的高官参加,因此有“G50峰会”之称。

朝韩非军事区以“三八线”闻名,被称为冷战的最后一道防线,美国前总统克林顿曾经称之为“世界上最可怕的地方”。朝鲜21日严厉警告称,峰会如果涉及任何有关朝鲜核问题的文件,都将被视为“宣战”。

对于奥巴马踏足朝韩非军事区的决定,美联社认为,奥巴马试图与朝鲜进行新的核

裁军会谈,两国关系又因朝鲜发射卫星计划而紧张起来,这种情况下,奥巴马还要前往世界上最重兵防守的边界,带有明显的冷战意味。

文中强调,“美国官员常去该区域,但是总统亲自驾临势必将被朝鲜解读为向新任的领导人示威”。

法国24小时电视台称,朝韩非军事区始于1953年3月,以“三八线”闻名于世,如今,70万朝鲜军队和41万韩国军队隔界对峙。

英国《卫报》说,这样的举动等于告诉朝鲜,“美国坚定不移地站在韩国这一边”,这样会刺激朝鲜,激化朝韩矛盾。

2 讥讽没眼光 朝称韩委托发射卫星找错人

日本共同社21日消息称,日本宇宙航空研究开发机构与三菱重工宣布,将于当地时间5月18日凌晨使用H2A火箭发射韩国的多功能观测卫星“KOMPSAT-3”及该机构的水循环变动观测卫星“水珠(GCOM-W1)”。

报道称,发射 KOMP-SAT-3 是日本接到的首个海外卫星发射订单,主要任务是通过绕地旋转拍摄解析地理信息所需的高清图片。

对此,朝鲜中央通讯社评论,谴责韩国将朝鲜发射人造卫星定性为“重大挑衅”,并称韩国如果拜托朝鲜发射卫星,就不会遭遇两次失败。

此前,韩国曾请俄罗斯帮助发射卫星,不过遭遇意外。同一天,针对朝鲜发射卫星的计划,日本宣布将部署“爱国者3”导弹拦截朝鲜卫星。同时,美国的两个盟友澳大利亚和菲律宾也随即发表谴责朝鲜的言论。

3 韩总统表示 必须延长导弹射程

韩国总统李明博22日表示,为了防范朝鲜发射卫星,韩国应延长弹道导弹射程。

李明博说,根据2001年韩美导弹协议规定,韩国不能拥有射程超过300公里、重量超过500公斤的弹道导弹。但是各种环境和条件都发生了变化,而韩美达成的导弹协议已经有一段时间了,目前双方在对此进行磋商。

目前300公里的导弹射程只能达到朝鲜边缘地带,因此在朝韩对峙的情况下,难以进行有效攻击,需要修订导弹协议。

复旦大学韩国研究中心副教授、韩国问题专家方秀云今晨接受法晚记者采访时指出,朝鲜发射卫星被美日韩指责,而韩国今年也有发射卫星的计划,这让指责显得有失公平。

据《法制晚报》



5月18日,H2A火箭将搭载着韩国的多功能观测卫星发射升空。

马里政变 军人宣称夺权

将实施全国宵禁 总统杜尔已成功逃离总统府

马里政变军人22日凌晨借助国家电视台发表声明,宣布已从“无能政权”手中夺取权力,中止现行宪法,解散国家机构。欧洲联盟、西非国家经济共同体等谴责政变,呼吁马里恢复宪法秩序。



杜尔



3月21日,在马里首都巴马科,一名士兵站在燃烧的轮胎前。

全国实行宵禁

政变军人当地时间21日下午占领广播电视局大楼,国家电视台停止播出正常节目。大约7小时后,政变军人宣布即将发布电视声明。

格林尼治时间22日4时45分(北京时间12时45分)左右,国家电视台画面由持续数小时的音乐节目切换至现场大约20名士兵。经过几次现场音频故障调试后,一名名为阿马杜·科纳雷的士兵开始宣读声明。

科纳雷自称是刚成立机构“恢复民主全国委员会”的发言人,宣布这一机构“决定履行职

责,终结(总统)阿马杜·图马尼·杜尔的无能政权”。

科纳雷说,军人决定将国家安全控制在自己手中,理由是“政府没有能力为捍卫国家领土完整给武装部队必要设备”。

声明宣布中止马里现行宪法,解散政府机构,同时“庄严承诺”,即“一旦国家恢复团结、确保领土完整,将把权力归还给民选总统”。

随后,被认为是政变军人集团指挥官的阿马杜·萨诺戈发表另一份声明,宣布在全国施行宵禁,只是没有说明宵禁将持续多长时间。

总统下落不明

正式宣布夺权前数小时,政变军人向总统府发动攻势。法新社报道,由精锐伞兵“红色贝雷帽”组成的总统卫队一度与士兵激战,但没能挡住攻势,最终由后者占领这一标志性建筑。

法新社援引一名不愿公开姓名士兵的话报道,政变军人占领总统府后扣押多名内阁部长,包括外交部长苏梅卢·布贝耶·马伊

加和内政部长卡富古纳·科内。

对总统杜尔下落,政变军人的声明没有提及。法新社援引另一名消息人士的话报告,杜尔已成功逃离总统府。

一名马里国防部官员没有提供细节,只是告诉路透社记者,杜尔处于一个安全地点。“现在我们知道他们(士兵)所企图的就是政变”。

国际社会谴责

一场由士兵抗议引发的哗变,最终演变成影响全国的政变,让国际社会哗然。

欧洲联盟22日发表声明,“强烈谴责军方接管权力,中止宪法”,要求马里“尽快”恢复宪法秩序,确保马里民众的安全和自由。

马里所属的西非国家经济共同体发表声明,“强烈谴责”军事政变,称这一地区机构不会接受任何暴力手段寻求利益的行为。

法国外长阿兰·朱佩要求政变军人尽快举行选举,恢复宪法。军人宣布夺权前,联合国安全理事会对马里局势表示担忧,呼吁冲突各方保持冷静,以和平方式妥善回应军人要求。

据新华社电

背景

杜尔曾经也是政变夺江山

杜尔原定在4月举行的总统选举后卸任。1991年,时任军官的杜尔领导一场政变,推翻当时的终身制总统穆萨·特拉奥雷,一段时间后把权力移交给民选政府。杜尔2002年参选总统成功,2007年再次赢得选举后连任。

铭辰数理化
专业一对一,一对五辅导
15515520141

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

茅王止脱生发
寻找100名生发绝望者免费治疗
主治:斑秃、全脱、脂溢性脱发、头痒、
头油、养发,本店郑重承诺无效退款。
南阳路店: 郑州市71中对面 63589790 18638943080
伏牛路店: 中原路与伏牛路北150米 15617543931
棉纺路店: 棉纺东路水工医院对面 53779501 15136163495
香港城店: 市儿童医院西200米 63952358 13203871132
淮河路店: 伏牛路与淮河路东100米路北 15037126260
诚邀各地市招商加盟 18937271458 13121693350